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Funcién seno [ fix)= senx] (Jf ? !i’)

(x; senx)
0;0) (5:1) (m0) (F;4)  (27;0)

yA




" J
- N4

\_

o Periodo principal: 2z © Ceros: x=kz; ke /7
oDomf: R © Valor maximo: y = 1
olmf: 1<y <1 o Valor minimo: y = -1
o Impar © No es inyectiva.




Haz un resumen de las propiedades de las %
funciones coseno, tangente y cotangente. 4=

La funcion g esta dada por la ecuacion
g(x)=2cos x, para todo numero real x.

Clasifica las siguientes proposiciones en verdaderas
(V) o falsas (F).
a) __ gx)= g(x) para todo numero real x.

b) _ g(-x) = -g(x) para todo numero real x.
C) _Si xe(0; %], entonces1< g(x)< 2.
d) _ J(2rn-x)= g(x) para todo numero real x.
a4



La funcion g esta dada por la ecuacion
g(x)=2cos x, para todo numero real x.

Clasifica las siguientes proposiciones en verdaderas
(V) o falsas (F).

€) _ g(om) =2
f) — J(15m) =2
9) _ 9¢-5) =1

h) _ g es una funcién inyectiva.
1) __ g es creciente en el intervalon< g(x) <2r.

-



@ Sean las expresiones:
Alx) = 1095((:03 2x +2senx +3)

%’

Bx)=log, (2 -senx)

a) Calcula 54®) para x =

OT
2

b); Para qué valores de x<[0;2x] se cumple que

A(x) = B(x)?

P. Ingreso_ 2010-2011

«



¢Qué debo saber?

© La identidad fundamental logaritmica.

alo%b — b
© Propiedades de los logaritmos.
_1 logb
logag =~ logab logb _ 9!
loga

o Calcular las razones trigonométricas.

o Resolver ecuaciones trigonometricas.

cos2x+2senx+3 =2-senx

«



@ Resuelve la ecuacion sen22x—3 =-2sen2x
en el intervalo real [0;2x].

-3 2sen2x
sen22x + =0
(sen2x+3)sen2x-1)=0

sen2x=-3 o0 sen2x=1
(imposible) 2x=L,2kn : keZ

-



@ Resuelve la ecuacion sen®2x-3 =-2sen 2x
en el intervalo real [0;2x].
sen®2x-3 =-2sen2x sen2x-3 =-2sen2x
sen?2x +2sen2x-3 = 0
(sen2x+3)(sen2x-1)=0
sen2x=-3 o0 sen2x=1

imposible

«



